

**Kategorija:** Sexy Veš

## Čarape za celo telo S-L veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00140

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u neistraženi svet senzualnosti i otkrijte moć izražavanja svoje jedinstvene ličnosti sa našim **Čarapama za celo telo**. Ove čarape su savršen spoj kvaliteta, stila i udobnosti, dizajnirane da istaknu vašu zavodljivost i učine da se osećate samouvereno u svakoj prilici. Napravljene od izuzetno kvalitetnog najlona, pružaju osećaj nežnosti na vašoj koži, istovremeno oblikujući vaše telo na način koji oduzima dah.

Svi želimo da se osećamo posebno, a ništa ne naglašava figuru i eleganciju bolje od klasične crne boje. Ova boja ne samo da dodaje dozu misterije vašem izgledu, već i čini da se svaki pokret oseća izuzetno privlačno. Sa veličinama od S do L, **Čarape za celo telo** su osmišljene da savršeno prillegnu svakoj građu, pružajući vam osećaj samopouzdanja koji traje kroz ceo dan ili noć.

Nošenjem prestižnog brenda Penthouse, možete biti sigurni da dobijate najviši kvalitet i dugotrajnost. Kroz svaki korak, ove čarape prate vaše pokrete sa lakoćom, omogućavajući vam da uživate u svakom trenutku bez ograničenja. Lagane su, s težinom od samo 0.13 kg, ali njihov efekat je snažan i nezaboravan. Bilo da se radi o posebnoj večeri, romantičnom izlasku ili intimnom trenutku kod kuće, **Čarape za celo telo** će postati vaš omiljeni dodatak.

Naša online prodavnica ne nudi samo širok asortiman proizvoda za odrasle, već i diskretnu dostavu koja garantuje vašu privatnost. Shvatamo koliko je važno da se naši kupci osećaju udobno prilikom kupovine, zbog čega je vaša sigurnost i diskretnost naš prioritet. Uživajte u miru dok istražujete našu ponudu, znajući da je svaki proizvod pažljivo odabran kako bi zadovoljio i najzahtevnije ukuse.

Uzmite trenutak za sebe i pustite mašti na volju. Sa **Čarapama za celo telo**, istražujete nove dimenzije senzualnosti, izražavajući istovremeno svoj stil i osobnost. Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju sa ovim jedinstvenim komadom. Svaka žena zaslužuje osećaj privlačnosti i samopouzdanja, a naš proizvod je ključ za to.

Neka vaša zavodljivost zaslužuje samo najbolje. Uzmite korak ka nečemu posebnom i priuštite sebi **Čarape za celo telo** koje će vas oduševiti. Sada je pravo vreme da zaronite u svet intimnosti i stila. Savršeno prilagodljive, kvalitetne i nenadmašivo privlačne, ove čarape postaviće vas u fokus pažnje. Iskoristite priliku da se osećate posebno, zavodljivo i neodoljivo. Naručite odmah i uživajte u svakom trenutku koji vam ovi proizvodi pružaju. Vaša senzualnost čeka na vas, a mi smo ovde da vam pomognemo da je otkrijete.

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine PENTH00140
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504015569
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------